
Voorzitter: Timmerman-Buck

Tegenwoordig zijn 69 leden, te weten:

Asscher, Van de Beeten, Bemelmans-Videc, Van den
Berg, Biermans, Van Bijsterveld, De Boer, Böhler,
Broekers-Knol, Doek, Dölle, Van Driel, Dupuis, Duthler,
Eigeman, Elzinga, Engels, Essers, Franken, Goyert,
Haubrich-Gooskens, Hendrikx, Hillen, Hofstra, Holdijk,
Ten Horn, Huijbregts-Schiedon, Janse de Jonge, Van
Kappen, Klein Breteler, Kneppers-Heijnert, Koffeman,
Kox, Kuiper, Lagerwerf-Vergunst, Laurier, Leijnse,
Leunissen, Van der Linden, Meindertsma, Meulenbelt,
Meurs, Noten, Peters, Putters, Quik-Schuijt, Rehwinkel,
Reuten, Rosenthal, Russell, Schaap, Schouw, Schuurman,
Slager, Slagter-Roukema, Smaling, Strik, Swenker, Tan,
Terpstra, Thissen, Timmerman-Buck, Vedder-Wubben,
Vliegenthart, De Vries, Werner, Westerveld, Willems en
Yildirim,

en mevrouw Ter Horst, minister van Binnenlandse Zaken
en Koninkrijksrelaties.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede, dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

De Vries-Leggedoor en Sylvester, wegens verblijf
buitenslands;

De Graaf, wegens bezigheden elders.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst,
die in de zaal ter inzage ligt. Op die lijst heb ik voorstel-
len gedaan over de wijze van behandeling. Als aan het
einde van de vergadering daartegen geen bezwaren zijn
ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich met de
voorstellen heeft verenigd.

(Deze lijst is, met de lijst van besluiten, opgenomen aan
het einde van deze editie.)

De voorzitter: Hierbij deel ik de Kamer mede dat de
voorgenomen beslissingen omtrent enkele ter instem-
ming aangeboden JBZ-besluiten tijdens deze vergadering
in de zaal ter inzage worden gelegd, conform het

voorstel van de commissie voor de JBZ-Raad. Als aan
het einde van de vergadering geen bezwaren zijn
ingekomen, neem ik aan dat de Kamer heeft besloten
conform dit advies.

(Deze voorgenomen beslissingen zijn als noot opgeno-
men aan het einde van deze editie)1

De voorzitter: Ik heet de minister van Binnenlandse
Zaken en Koninkrijksrelaties van harte welkom in dit
huis. Ik heb begrepen dat de heer Koffeman zijn motie
(31200-F, letter C) wil wijzigen. Gehoord het College van
Senioren stel ik voor, het debat volgende week in
aanwezigheid van de minister van Landbouw, Natuur en
Voedselkwaliteit te heropenen. Ook de stemmingen over
beide moties zullen dan volgende week plaatsvinden.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de interpellatie-Kox, gericht tot de
minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties,
over de vraag of een recent besluit van de SP al
dan niet strijdig is met de Grondwet.

Tot het houden van deze interpellatie is verlof verleend in
de vergadering van 5 februari 2008.

(De vragen zijn opgenomen aan het eind van deze
editie.)2

De voorzitter: Gehoord het College van Senioren stel ik
aan de Kamer voor, de spreektijden vast te stellen op
maximaal tien minuten voor de interpellant in eerste
termijn, waarna het antwoord van de minister volgt.
Vervolgens zal de interpellant als eerste opnieuw het
woord voeren in tweede termijn, met een spreektijd van
maximaal vijf minuten. Leden die zulks wensen, kunnen
zich vervolgens aansluiten met een spreektijd van
eveneens maximaal vijf minuten per fractie.

Het is usance in deze Kamer dat de interpellant in zijn
eerste termijn niet wordt geïnterrumpeerd. De minister
kan in haar reactie in eerste termijn uitsluitend worden
geïnterrumpeerd door de interpellant.
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De heer Kox (SP): Voorzitter. Toen ik hier drie weken
terug toestemming vroeg om de minister van Binnen-
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